

В России стали хуже говорить по-русски - министр культуры РФ

Министр культуры РФ Александр Авдеев в ходе рабочего визита в Хабаровск отметил, что в России люди стали хуже говорить по-русски, а грамотность россиян в последние годы ухудшилась.

Александр Авдеев провел во вторник в Хабаровске заседание координационного совета по культуре при Минкультуры РФ. Участники обсудили вопросы формирования толерантности в обществе, развития межнационального общения.

В ходе обсуждения Авдеев рассказал, что ухудшение грамотности населения во многом связано с процессами внутренней миграции, которая активизировалась в России в последние годы.

"Во многом из-за этих миграционных процессов люди стали хуже говорить по-русски. Это уже видно не только по бытовому языку, но и по языку, который мы слышим по радио и по телевидению", - сказал Авдеев.

Он отметил, что в регионах рядом со многими привычными культурами появляются новые, поэтому важно научиться уважать чужие культуры, которые приходят через миграцию и иностранную рабочую силу. Авдеев считает, что для успешного построения гражданского общества необходимо развивать национальную солидарность и толерантность к разным национальным культурам.

"Все нации и народности России должны себя чувствовать надежно и уверенно, чтобы не было межэтнической напряженности и доминировала толерантность к культурам друг друга. Одна из угроз 21-го века - угроза националистического экстремизма, ослабления межнациональной терпимости. В нашей стране мы должны и можем этого избежать", - сказал Авдеев.

Также министр отметил, что одной из проблем в России является неравенство доступа к культурным ценностям жителей столицы и провинций. По мнению Авдеева, равные возможности россиян к культуре помогут обеспечить развитие гастрольных туров, цифрового телевидения и Интернета.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)